

# अडानी इलेक्ट्रिसिटी को बेस्ट परफॉर्मिंग यूटिलिटी अवार्ड

**मुंबई** । अडानी इलेक्ट्रिसिटी मुंबई लिमिटेड (एईएमएल) को सेंट्रल बोर्ड ऑफ इरिगेशन एंड पावर (सीबीआईपी) अवार्ड्स 2019 में जनरेशन, ट्रांसमिशन और डिस्ट्रिब्यूशन में इंटीग्रेटेड ऑपरेशन के लिए बेस्ट परफॉर्मिंग यूटिलिटी के लिए पुरस्कार से सम्मानित किया गया। एईएमएल को राष्ट्र की अर्थव्यवस्था में अपने उत्कृष्ट योगदान के लिए सम्मानित किया गया है, जिसे विद्युत क्षेत्र के सभी पहलुओं में एक शानदार नेतृत्व के माध्यम से प्रदर्शित किया गया था। माननीय विद्युत और नवीन व नवीकरणीय ऊर्जा मंत्रों श्री अर. के. सिंह द्वारा 04 जनवरी, 2019 को सीबीआईपी दिवस 2019 के उत्सव के दौरान अडानी इलेक्ट्रिसिटी मुंबई लिमिटेड (एईएमएल) को यह पुरस्कार प्रदान किया गया। अडानी ट्रांसमिशन लिमिटेड



के चीफ ऑपरेटिंग ऑफिसर अरविंद कुमार शर्मा ने यह पुरस्कार प्राप्त किया। एईएमएल के प्रवक्ता ने इस उपलब्धि पर टिप्पणी करते हुए कहा, सेंट्रल बोर्ड ऑफ इरिगेशन एंड पावर से राष्ट्रीय मान्यता प्राप्त करना एक सम्मान की बात है। एईएमएल में, हमारा दृढ़ विश्वास है कि बिजली किसी के घर या व्यवसाय को बिजली देने से कहीं अधिक है। हम अपने वितरण क्षेत्र में लाखों लोगों के जीवन में बिजली की विश्वसनीयता,

गुणवत्ता और प्रतिस्पर्धा को बढ़ाने के लिए समर्पित हैं। हम ग्राहकों के अनुभव को बढ़ाने और दक्षताओं में सुधार करने में मदद करने वाली टेक्नॉलजीज में निवेश करना जारी रखेंगे। सेंट्रल बोर्ड ऑफ इरिगेशन एंड पावर (सीबीआईपी), 1927 में अपनी शुरुआत के बाद से विभिन्न संगठनों, हितधारकों और पेशेवरों के उत्कृष्ट योगदान को मान्यता देने और जल, बिजली और नवीकरणीय ऊर्जा क्षेत्रों में उत्कृष्टता को बढ़ावा

देने के लिए पुरस्कार प्रदान करता रहा है। अतीत में इन प्रतिष्ठित पुरस्कारों को भारत के राष्ट्रपति और प्रधानमंत्रियों जैसे प्रतिष्ठित गणमान्य व्यक्तियों द्वारा प्रदान किया गया है, जिनमें डॉ. जाकिर हुसैन, श्री बी.बी. गिरि, पं. जवाहर लाल नेहरू, श्री लाल बहादुर शास्त्री, श्रीमती इंदिरा गांधी और श्री राजीव गांधी, जैसे कुछ नाम शामिल हैं। विभिन्न क्षेत्रों में फैले हुए अडानी समूह का हिस्सा अडानी इलेक्ट्रिसिटी मुंबई लिमिटेड (एईएमएल), बिजली उत्पादन, ट्रांसमिशन और खुदरा बिजली वितरण का एक एकीकृत व्यवसाय है। यह मुंबई और उसके उपनगरों में 400 मिलियन किलोमीटर में फैले तीन मिलियन से अधिक उपभोक्ताओं को सेवा देता है और 99.99% विश्वसनीयता के साथ कार्य करता है, जो कि पूरे देश में सबसे अधिक है।